

本月 25 日熊朝忠  
将重新挑战金腰带



熊朝忠

7月25日晚上,中国前WBC迷你轻量级世界拳王熊朝忠将在湖南长沙迎来自己丢掉金腰带之后的第二场比赛。本场比赛的对手是来自印尼的27岁拳手杰克·阿萨米,数据显示,阿萨米有52场职业战绩,不过从2011年开始,阿萨米已经连遭16战败,沦为给他其他拳手刷数据的“工具”。

熊朝忠表示,现在他已经下定决心要重新“全心全意”地投入到拳击赛当中。而重新投入之后,熊朝忠本人和他的推广人当然会将重新夺回“世界金腰带”作为最终的目标。因此,7月25日的比赛相比上一场会少一些“调整”的意味,而多了一些为“世界金腰带”备战的意味。

有很多人不禁要问,为什么是阿萨米?这样的拳手对熊朝忠的价值何在?仔细研究阿萨米的比赛数据,我们发现,虽然从2011年开始,这名印尼拳手开始沦为“数据刷”,但用他刷数据的拳手排名都很高,世界排名前15的拳手有很多位。其中包括了去年12月前往马关与熊朝忠争夺世界金腰带的奥马利·克米威利(世界第七),以及WBA迷你轻量级第八西斯莫森等人。因此,阿萨米这把“数据刷”还是具有一定含金量的。

推广人说,这一场比赛之后,熊朝忠可能会迎来一场“大战”。推广人的表态很明确,如果熊朝忠这一场比赛能够获胜,可能会有一场“世界金腰带”争夺战等待熊朝忠,不过具体的时间、地点、对手,推广人都没有透露,只说到7月25日比赛结束后自然会见分晓。

(据搜狐体育)

郑洁因伤退出比赛  
脚趾水泡影响跑动



郑洁

昨天,WTA125K江西国际网球公开赛继续首轮的争夺。在一场比赛中,2号种子郑洁在经过抢七先失一盘并在第二盘0:2落后时,因伤退出了比赛,将年仅18岁的小将刘方舟送入次轮。赛后郑洁坦言退赛是因为脚趾头中间磨出的水泡恶化,影响了自己在比赛中的跑动。

郑洁遗憾地说:“我脚趾头中间磨了一个大的水泡,然后就是老跑的时候垫脚的时候疼,其实有好几天了,但是这天太湿了,每天打球它老是愈合不了。”跑动对于郑洁来说可谓是最重要的,对此2号种子坦言自己打到最后的时候确实有些失去耐心。

郑洁今年已是31岁的老将,职业生涯中经常受伤病困扰的她,每次都自信能从病痛中走出。谈及自己的伤病,川妹子说道:“我觉得伤病是每个人都想出现的,但是随着年龄的增长,可能出现的频率会比以前更频繁,但是我觉得能够再回来的很大原因还是因为对这个项目的热爱,因为还喜欢这个项目,还喜欢在球场打球的那种感觉,所以自己愿意为之付出更多,能够让自己的状态再回来。”

接下来,郑洁准备稍事调整后再进行两个多到三个星期的系统训练,随后参加纽黑文公开赛的预选赛,这将是她在美网之前唯一一次热身的机会。

(据新浪体育)

# 男篮为何重走国足老路 爱国哨已成大弊端?

## 成绩单

当世界杯的热潮逐渐退去之后,中国篮球终于重新回到了人们的视线中,但令人遗憾的是,接踵而来的都是坏消息。国奥男篮在亚洲杯上,先后输给印度队、中华台北队和菲律宾队,只获得第四名。急于增加比赛经验和能力的正牌国家队,在热身赛上却遭遇了令人尴尬的“爱国哨”,中国篮球依旧没有给外界太多的信心。

2013年菲律宾亚锦赛,国家队排名第五,为历史最差。  
2014年热身赛,中国国奥对阵意大利,一度五打二,但依然落败。  
2014年武汉亚洲杯,国奥输给印度、中华台北和菲律宾,排名第四。这也是中国男篮一年内连续第三次输给中华台北。  
2014年男篮热身赛,3场比赛,中国男篮的罚球都超过了30次,其中第一场同塞尔维亚的比赛,罚球达到了38次之多,主场哨再次引发争议。

## 弊病 1

### 外援越强 男篮越弱

郝海东之后,中国足球十年出不了一个好前锋,因为联赛中每支球队的中锋位置上都被外援占据。中国男篮同样存在这个问题,每支球队的得分手都被外援占据,CBA的上场时间平均只有14.6分钟,而周琦目前还没有联赛经验,踏足成人赛场后的历练也只有少数几场。这些队员,即使在联赛中也多是角色球员,平日里更多的是给外援和老队员打下手。

联赛原本应该是培养国家队队员的重要舞台,球员的个人攻防能力和比赛经验需要在联赛中得到提高和增强,遗憾的是,在中国篮球,国家队反而变成了培养队员的舞台,当球员们的基本功甚至需要在国家队培养时,也难怪这样一支球队打不出好成绩。

## 弊病 2

### 主场哨杀敌一千自损八百

黑哨和假球让中国足球陷入十年黑暗期,而中国男篮在这方面的问题远未揭开。“主场哨”等裁判问题历来是困扰CBA发展的一大掣肘,这一问题也延续到每年夏天中国男篮的热身赛中,这一回,连男篮主帅都忍不住了,中欧男篮锦标赛昆山站中国队66:71输给黑山队之后,中国男篮主教练宫鲁鸣指出,过度的主场哨害了中国男篮自己。

宫鲁鸣刚刚升任男篮主帅时就说:“比赛前我会对裁判交代,我希望队员得到真正的锻炼,而不是像过去一样,耗子扛枪窝里横。”没想到,他的“交代”并没起作用,已经习惯了吹主场哨的裁判们根本停不下来。今夏的中国男篮系列热身赛,主场哨一直是中国队的护身符。五场球中国男篮的罚球次数都

达到30次,其中对澳大利亚的第二场,竟然有48次罚球。

男篮今年的夏季热身是从两场在澳大利亚的友谊赛开始的,但就是那两场和澳大利亚“黑哨”打满全场的比赛,男篮为自己赢得了唯一的掌声,所有人都忘掉了输赢,只记得球员们在不公待遇面前相当职业的表现,但这一切,回到国内之后都消失殆尽。

## 未来

### 9月份亚运会也是练兵

中国男篮从5月底开始到现在,已经打了多场正式的热身赛。在已经确定接下来的热身计划中,从昨晚开始男篮要有三场中欧对抗赛,然后会在7月底到8月初参

加斯图科维奇的比赛,以及参加8月底的姚明慈善赛。

热身赛的目的是备战9月份在韩国举行的亚运会。不过亚运会也将是练兵的舞台,易建联将不会

出战,宫鲁鸣的主要任务是明年的亚锦赛,因为2015年亚锦赛的成绩事关2016年巴西奥运会的参赛权,只有冠军球队才能直接获得奥运会男篮比赛的资格。(据新华网)

## 裁判争议吹罚险引发冲突 塞尔维亚将球踢向看台

昨晚,2014年中欧男篮对抗赛哈尔滨站首轮,中国队以82:77击败塞尔维亚队,获得了开门红。末节比赛里,出现本场比赛最大的争议,因为一次球权之争双方在场上险些引起冲突。

末节比赛里,当时比赛时间已经所剩无几,中国队以76:75的微弱优势领先。在一次球权的争夺中,皮球径直滚到了界外,

裁判吹罚塞尔维亚队球员脚踢球,将球判给了中国队。该吹罚亦是引起了塞尔维亚球员的不满,双方

(据搜狐体育)

## 遗失

欢迎刊登遗失、声明、公告、  
特约刊登等各类信息。  
电话:85010151 85026215  
地址:市中山东路4号镇江日报  
社一楼广告中心营业厅

遗失 王双的就业证,证号:  
3211021013037348,声明作废。

遗失 本市丹徒区辛丰镇辛丰村前  
进河路颜伟文、於芳的房屋所有

权证,证号对应为65000420、  
6500042001,声明作废。

遗失 江苏大学李崇尚的报到证,  
声明作废。

遗失 魏俊的就业证,证号:  
3211122014113027,声明作废。

遗失 金美杰的就业证,证号:  
3211023014114060,声明作废。

遗失 尹华的就业证,证号:  
3211021013031214,声明作废。

遗失 镇江华科生态电镀科技发展  
有限公司开具给镇江通用电镀科

技有限公司的普通发票,号码:  
00751176,代码:232111400100,声  
明作废。

遗失 吴才顺(321121196310071833)  
的户口准迁证,声明作废。

遗失 戴红贞(321102195111232426)  
的退休证,声明作废。

遗失 汪玲的身份证,号码:  
32111119881018614X,声明作废。

遗失 镇江市鸿翔房产开发有限公  
司开具给袁建国、张凡华的购房  
发票,号码:00707281,声明作废。

遗失 张洁车牌号为苏L66F77的  
车辆商业险保险卡凭证,号码:  
321100006698,声明作废。

遗失 巫浩的残疾证,证号:  
32112119780712001743,声明作  
废。

遗失 扬中燃城市燃气发展总公  
司的保险兼业代理业务许可证,  
机构编码:32110076911909400,声  
明作废。

瓜帅不夺欧冠就下课



瓜迪奥拉

在过去的2013-2014赛季,在西班牙主帅瓜迪奥拉的带领下,拜仁慕尼黑拿到了欧洲超级杯、世俱杯、德甲联赛以及德国杯四座奖杯。对于一名初来乍到的教练来说,执教拜仁的首个赛季就捧得四冠,可谓相当成功,但球队在最为重要的欧冠联赛中却两回合总比分0比5惨败于皇家马德里脚下,这也让外界对于瓜迪奥拉颇有微词。

瓜迪奥拉说:“我们在上个赛季创纪录地拿到了德甲联赛冠军,我们还获得了几项杯赛的锦标,这是一个让人感到惊叹的赛季。”

在谈到即将到来的2014-2015赛季时,瓜迪奥拉表示,如果自己这次再不能在欧冠联赛中走到最后,迎接自己的就是下课。

(据网易体育)

## 业内说

### 姚明:光拼不够



“这场打得很拼命,但拼命有时并不是比赛全部,我们可以打得更聪明些,比如加时赛有两个犯规就是完全没必要。”

### 宫鲁鸣:比欧洲队员慢



“年轻队伍技战术经验少,有的只是拼劲。必须以此来弥补技战术上的不足,如果没有这个就什么都不是。我们以前认为欧洲队员移动慢,但现在看我们比人家还慢,这不是我们的发展方向。”

### 王非:问题在大环境



“中国男篮的问题太复杂,大环境吧,现在的中国男篮,拉出去,个子根本不低,可是我们现在既不小,也不快,更不灵活,没有自己的特色和风格。只能说姚明一个人当时‘掩盖’了中国男篮所有的问题,姚明是个天才,但他后天也极其努力,他那么高可以鱼跃救球,现在就算很多小个子球员都不敢做这个动作。”

梅西想要去阿森纳



梅西与法布雷加斯

昨天,据西班牙媒体称,梅西上赛季结束后曾试探性地询问过前队友法布雷加斯关于自己转会到阿森纳的可能性。虽然此后不久梅西便以2000万欧元、世界第一的年薪与巴萨续约。但试想一下,如果当时梅西对转会阿森纳有更进一步意向,并且枪手也愿为阿根廷人付给巴萨近2亿的解约金的话,这将是一个足以震惊整个足坛的转会!

据了解,梅西与法布雷加斯之间关于阿森纳的这次谈话发生在梅西续约之前,当时的小法也一心想着离开巴萨重新回到阿森纳,而那个时候的西班牙人并没有考虑过加盟现在的东家切尔西。据悉,梅西就在那个阶段一度产生了转会阿森纳的想法,这位巴萨天王当时曾让小法向其经纪人达伦·邓恩询问过关于加盟阿森纳的可能性。

然而必须要说的是,虽然梅球王动了离开巴萨加盟阿森纳的“凡心”,但是作为巴萨乃至整个西甲的招牌式人物,梅西的转会费也是阻止这宗足以震惊世界转会发生的最大障碍。阿根廷人在巴萨的买断条款是1.97亿,这几乎等于阿森纳100余年历史上所支出的转会费的总额。同样,梅西当时的年薪也要有1600万欧元。即便这家常年以减衣缩食过日子的英超豪门已经在近两年内有了足够硬的家底,但一系列金额对阿森纳来说仍然是个天文数字。

(据新浪体育)

## J罗从小是皇马球迷



23岁的哈梅斯·罗德里格斯如愿以偿,实现了自己加盟皇马的愿望。在伯纳乌亮相仪式的发布会上,哈梅斯·罗德里格斯表示自己从小是名皇马球迷,“我一直以来都是皇马球迷,齐达内是我的偶像。我知道在这里压力很大,但是我准备好了。”

J罗亮相伯纳乌,吸引了近4万5千名球迷现场围观,其中有大量的哥伦比亚人,J罗说:“我一直幻想这一刻,我能在这里创造历史。我知道这里压力很大,但是我准备好了。在这里每个人都想胜利,尤其是想赢得欧冠。你不得不学会与之生存,我希望这个可爱的梦想最终有个美好的结局。”

关于转会皇马的交易,J罗说:“我为了能来这里做了一切的努力。当我知道皇马想要买我,我尽可能去联系皇马。我来这里是为了帮助皇马。我一直尊敬我的偶像齐达内。”

J罗继续说道:“我愿意踢任何位置,服从教练的安排。踢中路、左路还是右路,都可以。”

(据新浪体育)